
Al doilea Email din 19 martie 2010 
 
 
Stimate Dle Prim-Ministru Emil Boc, stimate Dle Ministru al Educaţiei Daniel Funeriu, 
  
Alăturat este textul memoriului semnat de 62 de persoane, majoritatea din Cluj. Faţă de textul 
transmis către Dvs. in seara zilei de 17 martie 2010, au intervenit mici modificari, la sugestia 
semnatarilor. De asemenea lista de semnaturi s-a extins. 
  
Solicităm Preşedintelui ANCS Prof.Univ.Dr. Adrian Curaj sa raspundă explicit la 
următoarele intrebări: 
  
1) De ce granturile IDEI 2007 care sunt de două ori mai puţine ca număr 
decât granturile IDEI 2008 au primit de peste două ori mai mulţi bani 
bugetari decât acestea din urmă? De ce, dacă sunt mai puţini bani 
disponibili de la buget ei nu au fost împărţiţi înn mod unitar intre IDEI 2007 
si IDEI 2008 (tinând cont şi de numărul lor), folosindu-se aceeaşi unitate de 
măsură? 
  
2) De ce granturile IDEI 2007 evaluate de exemplu cu 40 puncte trebuie să 
fie neapărat finanţate in 2010 pentru a-şi finaliza cercetarea, in timp ce 
granturi IDEI  2008 evaluate cu punctaje superioare, multe cu 48 sau 49 
puncte, trebuie suspendate de la finanţare? 
  
Aceasta este o continuare a discriminarii din 2009, când granturile IDEI 2007 au 
fost finanţate din credite bugetare cu  peste 50 % din sumele aprobate iniţial, in 
timp ce granturile IDEI 2008 au fost finanţate cu doar cu 26 %, dintre care 
jumătate reprezentau credite de angajament. Mulţi directori de proiecte IDEI 
2008 au fost nevoiţi să acopere din bani personali zeci sau sute de milioane de 
lei, pentru a efectua cheltuieli prevăzute a se deconta din credite de angajament. 
Banii investiţi in 2009 in cercetare de către directorii de proiecte IDEI 2008 nu au 
fost încă recuperaţi. 
  
Este un fapt de o gravitate extremă şi fără precedent in Invăţământul superior din România, care 
riscă să fie discreditat grav prin asemenea Decizii arbitrare.  
  
Vă asigur de intreaga noastră consideraţie şi ne punem speranţele in triumful raţiunii, 
  
Prof.Univ.Dr. Corina Ionescu 
 


